

ПРАЗДНОВАНИЕ ЮБИЛЕЯ МАРГОСТЕАТРА

Позавчера общественность республики отметила 20-летие со дня основания Марийского государственного драматического театра им. Шкетана. В празднично украшенном зале театра собрались трудящиеся г. Йошкар-Ола и представители районов. Юбилей театра—знаменательное событие в культурной жизни всех трудящихся республики.

Над сценой сверкает лозунг: «Искусство принадлежит народу» (Ленин). В глубине сцены в большой раме из электрических огней—портрет великого вождя советского народа товарища И. В. Сталина. Знаменательно, что юбилей Маргостеатра совпал с подготовкой к любимой и дорогой всему советскому народу памятной дате — 70-летию со дня рождения Иосифа Виссарионовича Сталина. Празднование 20-летия Маргостеатра является торжеством ленинско-сталинской национальной политики.

В почетный президиум торжественного собрания с огромным подъемом избра-

ли Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем Сталиным.

За столом президиума—секретари Марийского облима ВКП(б) гг. Бондратьев и Свирцов, председатель Президиума Верховного Совета МАССР т. Мамаев, зам. председателя Совета Министров республики т. Михайлов, секретарь облима ВКП(б) т. Макаров, артисты театра-юбилера, представители общественности города и другие.

С докладом о творческом пути театра выступил начальник Управления по делам искусств при Совете Министров МАССР т. Николаев. Он охарактеризовал достижения театрального искусства в республике и указал на задачи Марийского государственного драматического театра имени Шкетана.

Затем зачитываются Указы Президиума Верховного Совета МАССР о награждении театра-юбилера Почетной Грамотой Президиума Верховного Совета МАССР, о

присвоении звания народного артиста Марийской АССР артистам Т. Г. Григорьеву и И. Т. Ялаеву, о присвоении звания заслуженного артиста МАССР Б. Л. Башину, И. И. Россыгину, Л. В. Скрабину, А. Г. Отраусовой. Большая группа артистов награждена Почетной Грамотой Президиума Верховного Совета Марийской АССР.

Под бурные аплодисменты председатель Президиума Верховного Совета МАССР Р. М. Мамаев вручает награды. Затем г. Мамаев обратился к награжденным с приветственной речью и пожелал им дальнейших творческих успехов.

Ответное слово от имени награжденных произнес заслуженный артист РСФСР, заслуженный деятель искусств Марийской АССР С. И. Самельев.

Юбилера тепло приветствовали представители общественных организаций. На имя юбилера поступили многочисленные телеграммы.

После торжественного заседания были показаны сцены из пьес, поставленных Маргостеатром.

МАРИЙСКАЯ ПРАВДА 1 ДЕК 1949
г. Йошкар-Ола